

品牌价值评价让“淄博质量”优势更明显

淄博在全省率先启动 营造企业争先创招牌、重品牌氛围

品牌价值是企业品牌核心竞争力的体现。9月17日,2020年淄博市质量月活动暨品牌价值评价启动仪式举行。这不仅标志着淄博市在省内地级市层面率先启动了品牌价值评价工作,背后更彰显出淄博打造“淄博品牌”“淄博质量”发展高地的信心和决心。品牌价值评价工作的启动,在淄博营造了企业争先创招牌、重品牌的浓厚氛围;山东省品牌建设促进会淄博工作站的揭牌,有望助力淄博企业品牌高端化的发展。



启动仪式现场。

淄博7品牌上榜2020年中国品牌价值评价信息榜

9月17日上午,在2020年淄博市质量月活动暨品牌价值评价启动仪式上,中国品牌建设促进会秘书长郑志受作了题为《品牌建设品牌价值评价》的演讲,让淄博不少企业代表受到鼓舞。

在这场由淄博市市场监督管理局、中共淄博市委宣传部、淄博市发展和改革委员会、淄博市工业和信息化局共同主办,山东省品牌建设促进会承办的活动上,政府、专家、企业三方,聚焦的是“淄博品牌”“淄博质量”的发展路径。

郑志受说:“质量是品牌的基础,品牌是质量的象征”。他在报告中重点介绍了如何申请、创建中国品牌价值评价。记者了解到,该评价由中国品牌建设促进会发布,评价将对企业的有

形资产、无形资产、质量、品牌和创新等各项内容进行评定,如登上榜单含金量不言而喻。

在此次发布的2020年中国品牌价值评价信息榜中,淄博市共有7家企业上榜,品牌总价值达355.89亿元。能源化工组上榜企业山东汇丰石化集团有限公司,品牌强度851,品牌价值53.65亿元;机械设备制造组上榜企业山东新华医疗器械股份有限公司,品牌强度876,品牌价值31.59亿元;纺织服装鞋帽组上榜企业鲁泰纺织股份有限公司,品牌强度906,品牌价值96.17亿元;医药健康组上榜企业有两家:瑞阳制药有限公司,品牌强度911,品牌价值28.93亿元,山东齐都药业有限公司,品牌强度883,品牌价值13.96亿元;创新品牌组上榜企业山东华夏神舟新材料有限公司,品牌强度743,品牌价值13.50亿

元;中华老字号组上榜企业山东扳倒井股份有限公司,品牌强度874,品牌价值118.09亿元。

此外,活动现场还发布了高质量发展成果、淄博市2020年产品质量抽查情况。

淄博工作站揭牌 推动淄博市品牌高端化进程

质量是产业和企业的核心竞争力,品牌价值是企业品牌核心竞争力的体现,更是一个地区综合实力和竞争力的重要体现。为推动淄博市品牌高端化进程,淄博市联合山东省品牌建设促进会成立山东省品牌建设促进会淄博工作站。

山东省品牌建设促进会致力于品牌高端化、标准化、培育、培训、信用及传播等六大工程,有力推动了山东省品牌体系打

造。该站成立以后,将对淄博品牌体系打造等工作带来积极作用。

“产品质量与品牌对企业的重要性不言而喻,这对于我们企业今后的发展具有重要意义,能提升企业竞争的核心软实力。”新华医疗器械股份有限公司质量部部长张清浩对记者说。

“这既是淄博市市场监管工作的一件大事,也是切实为驻淄企业服务的实际举措,它必将推动全市企业在提升质量水平、提高品牌意识上产生新的突破,跃上新的台阶。”山东省品牌建设促进会专家委员会主任谷源强说。

“淄博品牌”“淄博质量”如何踏上新征程

近年来,淄博市坚持新发展理念,树立“标准引领、质量提升、品牌带动、信誉保证”的指导思想,坚定“质量强企、品牌兴企”的质量发展之路,质量工作在全市经济社会发展中的战略地位和贡献程度不断提升。目前,淄博市制造业质量竞争力指数达到了87.33,列全省第四位,“质量水平”和“发展能力”走在了全省前列。

淄博市副市长盖卫星的致辞中,再三提到了“淄博质量”“淄博标准”“淄博品牌”。他说,“我们坚定不移打造‘标准高地’,让‘标准’成为城市的发展引领。我们坚定不移打造‘淄博品牌’,让品牌成为城市的显著优势。”

让“淄博质量”以高瞻远瞩

之姿踏上新征程,让“淄博标准”以广博雄厚之基迈上新境界,让“淄博品牌”以锐不可当之势实现新突破,体现了淄博市委市政府把质量强市战略作为城市发展的长远重大战略来抓。

培育一批叫得响、立得住,具备市场认知度、美誉度和影响力的淄博品牌,树立一批产品品牌“高峰”和区域品牌“高地”,这无疑将成为淄博未来赋能产业发展的新引擎。

近年来,淄博坚定不移开展“质量提升”行动,让质量成为城市的鲜明标志。出台《开展质量提升行动的实施方案》,连续制订质量提升行动计划,不断建立完善政府、社会、市场共同参与的质量共建机制和发展格局。在着力提升产品、工程、服务等的质量基础上,推动经济、文化、社会管理和政府公共服务等更广泛领域的质量提升,实现全面高质量发展、全程高质量供给。

目前,淄博市在经济社会各领域制定实施“淄博标准”,累计主导和参与制定国际标准17项,主导制定国家和行业标准300余项。立足“高起点、高站位、引领性、前瞻性”,加强和推进标准化与经济社会各领域的深度融合和普及应用,全面推进高标准、高质量体系建设,努力把淄博市打造成为“标准制定高地”“标准实施高地”“标准服务高地”“标准示范高地”。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 贾莹 董琪

种植牙堪比真牙咀嚼力

听淄博口腔医院种植医生聊聊种植牙

牙齿松动、脱落似乎是中老年人的专利,然而现在越来越多的年轻人也提前加入“无齿”行列。据统计,我国老年人90%以上有不同程度的牙齿缺失,其中全口无牙者约占20%,但义齿修复率仅为18%,并且逐年呈年轻化态势。许多缺牙患者长期处于缺牙甚至无牙的状况,严重影响他们的生活质量。

缺牙不补 危害你想象不到

据统计,我国近八成的中老年人遭受缺牙之苦,很多人以为“老掉牙是正常现象”,觉得没必要修复。

“长期缺牙危害很多,除了严重到可影响口腔内环境致癌外,更普遍的情况是,导致牙槽骨严重流失,邻牙加速脱落,再要治疗的话难度提高,且费时费钱。”据有多年临床经验的淄博口腔种植中心主任张群介绍,在门诊中,常常会遇到这样的情况:一些中老年人牙齿出现松动或单颗牙缺失时并不在意,时间长了,危及邻牙导致牙齿越掉越多,想吃吃不了,身体差容易生病,降低老年人生活质量。另外,牙齿缺失还会引起连锁反应:咀嚼功能减退、邻牙加速脱落、肠胃负担加重、消化吸收出问题……

因此,张群提醒,缺失一颗牙看似不起眼,却关乎全身健康。尤其对老年人而言,缺牙后拖延不修复,对健康的威胁将更大。

恢复真牙“咀嚼力”是提升生活品质的关键

说起种植牙,市民许大爷可有话要

说:“我后槽牙已经掉了快5年了,一直都戴活动假牙。但是戴假牙吃东西太不方便了,硬的咬不动、软的又粘牙,连吃青菜都难办,后来通过淄博口腔医院种植中心做了种植牙,简直太好了,嚼东西完全没问题,啃排骨、吃螃蟹都不在话下。”许大爷的手术是由主任张群做的,在许大爷看来,张群的水平也相当不错,手术做得非常漂亮,两颗牙总共用了不到半小时,手术前后的工作也都做得很利落到位。

据张群介绍,许大爷说的其实主要是嚼阻力好了,相比活动假牙,做种植牙的根本目的在于重建咀嚼功能。而恢复真牙咀嚼力,除了吃东西更有劲,对缺牙患者的生活品质来说还有更多好处:

重建真牙咀嚼力,避免牙周疾病和邻牙脱落。“掉了一颗,带走两个”是许多人缺牙后遇到的问题。这是由于每颗牙齿的承受力有限,一旦出现牙齿缺失,咀嚼力就会集中在邻牙上,造成邻牙过度受力或受力方向不均,从而引发牙龈萎缩、牙槽骨吸收,久而久之邻牙也跟着受损或脱落。而种植牙是在缺牙位置的牙槽骨内植入人工牙根,当牙根与牙槽骨牢牢结合在一起,就能独自承担起原来天然牙的咀嚼受力,这就避免了牙周病和健康牙齿脱落问题的产生。

另外,重建真牙咀嚼力,还能有效防止记忆衰退或老年痴呆症。

由于种植牙价格较高,很多人望而却步,值此9月20日全国爱牙日,淄博口腔医院种植中心针对不同品牌的种植体推出了众多优惠措施,让更多的缺牙人士有机会种上好牙,吃遍天下。

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧

中秋海参特卖会

中秋节买低价好海参
就来晨报大厦一楼大厅

火爆
销售

抢购地址:晨报大厦一楼大厅(淄博市柳泉路280号)
订购热线:13280636648

市区公交线路:乘35、51(西)、58、125、200、251路公交到硅苑科技下车;乘126、159、185路公交到火炬公园下车。

<p>特价小刺参</p> <p>特惠价</p> <p>3600元/3斤</p>	<p>烟台特价刺参</p> <p>特惠价</p> <p>3000元/3斤</p>	<p>特级长岛刺身</p> <p>特惠价</p> <p>5400元/3斤</p>
<p>大连刺参</p> <p>特惠价</p> <p>3550元/2斤</p>	<p>野生大连刺参</p> <p>特惠价</p> <p>4660元/2斤</p>	<p>大连长海县海捕野生刺参(仅余5斤)</p> <p>特惠价</p> <p>2560元/斤</p>

即食红极参(99元1斤) **280元5斤**

冷蒸即食海参(180元1斤) **550元5斤**

老客户买干海参即赠送即食红极参一份,鸭蛋一桶,虾皮一份

活动时间:2020年9月17日至23日